                                             

Уважаемые собственники и наниматели 
жилых помещений многоквартирных домов по адресам: ул.Наримановская, д.8, ул. 3-я Гражданская, д.3, д.3а, д.4, д.6!

Департаментом городского имущества города Москвы в оперативное управление ГБУ «Жилищник района Богородское» согласно распоряжению от 03.05.2018г. «О закреплении на праве оперативного управления за ГБУ «Жилищник района Богородское» объектов нежилого фонда» переданы объекты гаражного назначения (машино-места) по адресам: г.Москва ул. Наримановская, д.8 в количестве 86 машино-мест, 3-я Гражданская ул.. д.19 в количестве 1 машино-места.
Поручением Департамента городского имущества города Москвы №ДГИ-И-12412/19 от 22.02.2019г. дано распоряжение ГБУ «Жилищник» о реализации машино-мест путем отчуждения (продажи). 
Реализация вышеуказанных машино-мест осуществляется в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Москвы от 24.07.2018г. №769-ПП «Об установлении особенностей согласования отдельных видов сделок, связанных с отчуждением недвижимого имущества, совершаемых государственными унитарными предприятиями (государственными предприятиями, казенными предприятиями) города Москвы, государственными учреждениями города Москвы».
Согласно вышеуказанному постановлению отчуждение машино-мест будет осуществляться путем предоставления физическим лицам - собственникам жилых помещений, расположенных в многоквартирном доме, или гражданам, имеющим право пользования жилыми помещениями, расположенными в многоквартирном доме, на условиях социального найма (далее – жители), преимущественного права на приобретение в собственность таких машино-мест.
Преимущественное право на приобретение машино-мест предоставляет возможность приобретения не более двух машино-мест на одну квартиру.
Для приобретения машино-места приобретателю машино-места необходимо зарегистрироваться на электронной торговой площадке https://www.roseltorg.ru.
[bookmark: _GoBack]Приобретателем машино-места признается житель жилого помещения многоквартирного дома, заявка которого на приобретение машино-места соответствует требованиям, предъявляемым к такой заявке, и поступившая ранее остальных заявок, поданных на приобретение указанного машино-места.
Информация о реализации вышеуказанных машино-мест размещена на электронной торговой площадке (https://www.roseltorg.ru), на инвестиционном портале города Москвы (https://investmoscow.ru), на официальном сайте Департамента города Москвы по конкурентной политике (https://www.mos.ru/tender), а также на сайтах Префектуры ВАО города Москвы, Управы района Богородское, ГБУ «Жилищник района Богородское».
Старт продаж – 27 июня 2019 года.
Правообладатель: ГБУ «Жилищник района Богородское», адрес: г.Москва, ул.Бойцовая, д.18, к.5, тел. 8(495)195-82-47.


С уважением, ГБУ «Жилищник района Богородское».

